

PRINCIPATELE-UNITE.

DIMBOVITSA

FOLIA POLITICĂ ŞI LITTERARĂ

Acceastă toată ese de doş ori pe săptămînă...

Abonajia se face la librăria Chist. Ioanins et C-ia Romanov...

INSCINŢARE.

Ont abonajii din Pitesti, dăne che ađ priimit jurnala ne tot tri-mestrul...

Administraşora jurnalaşora.

Bucureşti, 11 Noembre.

Societatea noastră se polieste în toate zilele la soarele civilizaşionei streine. Dar a-cestă civilizaşione krt este de rđş inşleasş!

Tristă noblede ale kşrii fante, în alte şşri, ar fi desşşşşite!

Dar nă este nşmai boerşl che kade în a-cestă eroare. Nişl o klasă nă este skşitş; nişl o meseriş; ori kare ar fi. Popoliş che nă ađ ajşns inşk la şn grad...

CRONICA.

Adşnarea naşională a devşs adşşşşirea le-filor fonkşionarilor nşblişl (şei de la 100 lei în jos)...

ta timp adresîndşne kştre Minister, mi nă am fost askşltaşl.

Vedem în Romşnşl mi Naşionalşl, kare se ia dşne şel dintşiş, anşşşşndşse kş anşşşitate kş ar fi asşit desşre o şirkşlarş kştre profesori...

Se vorbesş che adşnarea are şş se re-şşneaskş inşdatş, a-cesta era de dorit, ka şş se inşşeapş lşkrşrile che staş baltş mi de kare şşara are mare trebşşşş.

Vom avea mari difişkşlşşşl a şşiforma nşr-erile ambelor adşşşşri din ambele şşri, asşşşşna proiekşlşşl de Konstiţşşşşione al Komişşşşşionei Şentrale.

Se şşkşşş kşte-va skimbşşri parşiale. Şeia che am fi dorit şş vedem ar fi fost şş nşmai vedem asşşşl în fonkşşşşionele şele mai inşşşşşante, şele mai intime ale gşşverşşşlşş, oame-niş che i-am vşşşş în a-şeleaşşl lokşşri şşş şele trei domniş trekşte, mi kontra kşşşora fie che domnie are a zşche şeva rđş.

Şş nă ni se şşşş che nă se gşşşesk oame-niş în parş, oame-niş şei bşşni se kaşşş pre-kşşş minori kaşşş aşşşl. Şş se kaste mi se vor gşşi. Se vede de mşit o alşş tendiţşş mi ni se pare greşşitş. Se face bşşşşare de seamş la opinişşşionele polişşşche, mi şeia che este mai rđş, se şşferşş oame-niş kş opinişşşni rşşşşişte mi kontrariş ideilor de asşşşş, mi se in-lşşşşş oame-niş ideilor de asşşşş.





